
「議会報告会」アンケート結果集計表（土肥支所） 

 

Ｑ１ あなたの性別・年代について 

性別 男 性 1人     女 性   

年代 ～１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７0代～ 

     1 人  

 

Ｑ２ 本日の「議会報告会」の開催について、何でお知りになりましたか 

①議会だより  ②市議会ホームページ  

③FM IS  ④SNS  

⑤新聞  ⑥知人から聞いた  

⑦議員から聞いた   ⑧その他  1 人 回覧 

    

Ｑ３ 「議会報告会」の開催時間はいかがですか 

①午前がよい  

②午後がよい  

③今回の時間帯でよい 1人 

          

Ｑ４ 「議会報告会」の開催曜日はいかがですか 

①平日がよい 1人 

②土曜・日曜・祝日がよい  

③いつでもよい  

       

Ｑ５ 平成２８年度一般会計予算の報告について 

①評価する  

②どちらとも言えない 1人 

③評価しない  

④その他  

             

Ｑ６ 参加したワークショップについて 

①建設・防災・環境 

1人 ②観光・産業 

③教育・福祉 

             

 

 

 



Ｑ７ ワークショップについて 

①評価する 1人 

②どちらとも言えない  

③評価しない  

④その他  

         

Ｑ８ どのようなテーマに関心がありますか 

 

 

 

Ｑ９ 「議会報告会」に参加してのご意見・ご感想をお聞かせください 

 

 

 

 

 

Ｑ10 その他、市議会についてご意見・ご要望等がございましたら、ご自由にお書きください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・文教ガーデンシティ構想 ２件 

・大変良い事業（報告会）であると思います。G7 会合（5/26・27）初日にぶつかり、

良い影響を与えると思います。 

・平成 32 年オリンピック年なので、交通機関がバスのみなので、電車等のレール乗り物

を考えてもらいたいと思います。 


